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Звіт про роботу служби у справах дітей за ІІ квартал 2023 року. 

 

 Впродовж ІІ кварталу 2023 року службою у справах дітей Мукачівської міської ради 

опрацьовано 480 документів, у тому числі 337 звернень громадян, підготовлено 236 запитів, 

клопотань та інформацій. Проведено 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких 

розглянуто 33 питання щодо захисту законних прав та інтересів дітей. Підготовлено 29 проектів 

рішень виконавчого комітету Мукачівської міської ради. Взято участь у 76 судових засіданнях з 

цивільних та кримінальних справ, які стосуються інтересів дітей.  

 Станом на 01.07.2023 року на обліку служби перебуває 209 дітей, з них: 159 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 49 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах; 

54 опікунів/піклувальників; 12 батьків-вихователів; 8 прийомних батьків, 10 кандидатів в усиновлювачі; 

8 потенційних опікунів /піклувальників; 2 мешканців територіальної громади проходять навчання, як 

кандидати у прийомні батьки. Створена та функціонує одна патронатна сімꞌя.  

 За звітній період на облік служби взято 26 дітей, 9 - позбавлених батьківського піклування, 3 - 

дітей-сиріт, 14 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах; знято -  20 дітей, з них: 2 - 

усиновлені, 7 - досягли повноліття, 5 – набули статусу дітей позбавлених батьківського піклування,  3 - 

подолали складні життєві обставини, 3 – змінили місце проживання, 2 дітей передано під 

опіку/піклування, 2 - влаштовано до ДБСТ. 

З числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами 

охоплено 104 дітей, з них: 64 виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, 40 - у ДБСТ та прийомних 

сім'ях.  

У закладах інституційного догляду виховується 51 дитина: 8 в обласному будинку дитини; 31 

дитина у Чинадіївському дошкільному навчальному закладі (дитячому будинку) інтернатного типу; 6 

дітей  у професійно-технічних закладах; 5 дітей з інвалідністю у спеціалізованих дитячих будинках; 1 

дитина у Благодійному фонді «Добрий Самаритянин». 

Ведеться та постійно оновлюється реєстр житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. За звітній період на квартирний облік взято 9 дітей даної категорії, яким 

виповнилося 16 років.  
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З метою  запобігання бездоглядності, профілактики правопорушень та інших негативних 

проявів серед дітей Мукачівської міської територіальної громади впродовж квітня-червня цього року 

організовано та проведено 6 профілактичних заходів “Діти вулиці” у ході  яких, перевірено центральну 

частину міста, парки, ринки, вокзали та відвідано 54 дітей, які виховуються у 27 сім'ях. За наслідками 

проведеного рейду виявлено - 4  дітей, батьки яких, неналежним чином виконують свої обов'язки. 

Одну дитину влаштовано до обласної дитячої лікарні для обстеження та надання медичної допомоги, 

троє - до Закарпатського обласного притулку для дітей. З батьками проведено профілактичні бесіди 

щодо належного виконання батьківських обов’язків, створення належних умов для проживання і 

виховання дітей,  

До поліції ініційовано 19 клопотань про притягнення батьків до адміністративної 

відповідальності та направлено 17 листів до Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 

Мукачівської міської ради» для організації соціального супроводу, проведення оцінки потреб дітей. 

Підготовлено та направлено до суду 3 позовні заяви про позбавлення батьківських прав 4 батьків по 

відношенню до 8 дітей.  

За місцем проживання відвідано 8 дітей, які перебувають під опікою/піклуванням,  27 дітей - 

вихованців ДБСТ та ПС, 9 усиновлених дітей. Батькам та опікунам надано інформаційно - правову 

допомогу.  

З метою недопущення випадків продажу неповнолітнім особам спиртних напоїв,  цигарок 

особам, які не досягли 18-ти років проведено 11 рейдів-перевірок торгівельних закладів. 

 У засобах масової інформації розміщено 49 дописів про діяльність служби.  

 

Заступник начальника                                                                                                              Терезія ТІБА 


